
Cybermobbing als Straftatbestand?
Repräsentativ-Befragung der Bundesbürgerinnen und Bundesbürger



Ja, auf jedenFall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Ist Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder Belästigung von Personen über soziale Medien) Ihrer Meinung nach ein großes Problem?

&Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24



Ja Unentschieden Nein

Ist Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder Belästigung von Personen über soziale Medien) Ihrer Meinung nach ein großes Problem? 

Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

&Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24
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Ist das aktuell bestehende Strafrecht Ihrer Meinung nach ausreichend, um Opfer von Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder 

Belästigung von Personen über soziale Medien) zu schützen?

&Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24

Ja, auf jedenFall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall



Ja Unentschieden Nein

Ist das aktuell bestehende Strafrecht Ihrer Meinung nach ausreichend, um Opfer von Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder 

Belästigung von Personen über soziale Medien) zu schützen?   Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

&Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24
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Einführung eines 
Cybermobbing-Straftatbestand

Bildung (z.B. Aufklärungskampagnen)

Unterstützungsnetzwerke für Betroffene

Bessere Plattformmoderation (z.B. Löschung)

Technologische Schutzmaßnahmen

Keine der Genannten

Weiß nicht

Welche dieser Maßnahmen halten Sie für am wirksamsten, um Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder Belästigung von Personen 

über soziale Medien) zu bekämpfen?

&Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24



Bildung (z.B. Aufklärungskampagnen)

Unterstützungsnetzwerke für Betroffene

Welche dieser Maßnahmen halten Sie für am wirksamsten, um Cyber-Mobbing (Beleidigung, Bedrohung oder Belästigung von Personen über 

soziale Medien) zu bekämpfen? Ausgewertet nach Wahlabsicht - Bund

&Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,6% |Stichprobengröße: 2.505 |Befragungszeitraum: 05.08.24 -06.08.24
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Cybermobbing-Hilfe e.V.
Wilhelmstraße 25
58239 Schwerte

02304 3381415
presse@cybermobbing-hilfe.de
cybermobbing-hilfe.de

Civey hat für Cybermobbing-Hilfe e.V. vom 05.08. bis 06.08.2024 online 2.500 Bundesbürgerinnen und Bundesbürger ab 18 Jahren 
befragt. Die Ergebnisse sind aufgrund von Quotierungen und Gewichtungen repräsentativ unter Berücksichtigung des statistischen 
Fehlers von 3,5 bis 3,6 Prozentpunkten beim jeweiligen Gesamtergebnis. Weitere Informationen zur Methodik finden Sie hier.

mailto:presse@cybermobbing-hilfe.de
https://cybermobbing-hilfe.de/
https://civey.com/ueber-civey/unsere-methode

